

◎地中海俱乐部

如今全球知名的度假俱乐部莫过于来自法国的地中海俱乐部，是世界最大的度假连锁集团，于1950年在法国创立，在全球拥有80家度假村，它以“一价全包”的产品与服务，引领了全球奢华度假的潮流。“一价全包”的服务模式，即客人只需支付一次费用，即可在度假村里享受各种免费假日服务，包括各种运动体验、环球美食、娱乐等等。

地中海度假村最大的特点是“G.O”，是法语“Gentil Organisateur”（亲切的东道主）的缩写。



◎广州长隆旅游度假区

广州长隆集团是一家集旅游景点、酒店餐饮、娱乐休闲于一体的大型企业集团，旗下拥有长隆欢乐世界、长隆国际大马戏、长隆香江野生动物世界、长隆水上乐园、广州鳄鱼公园、长隆酒店、香江酒店、长隆高尔夫练习中心和香江酒家等9家子公司。是全国首批，广州唯一，国家级AAAAA景区。长隆欢乐世界游乐项目人气很高，是长隆集团世界级旅游王国中一颗新的明珠，位于中国首批5A级旅游景区长隆旅游度假区的中心位置，是集乘骑游乐、特技剧场、巡游表演、生态休闲、特色餐饮、主题商店、综合服务于一体，具有国际先进技术和管理水平的超大型世界顶尖主题游乐园。

别宅啦， 出来看看吧

一批“高大上”的休闲度假区等着咱去开眼

在国外、国内都有这么一些“度假天堂”，对于追求休闲享受的旅行爱好者来说，单纯地观赏自然人文风光已经不足以吸引他们。他们更希望“小住”十天半个月，过一段悠闲的时光，充分享受当地的休闲、娱乐、养生、度假资源。比如，现在拿给读者分享的一些具有较高知名度的旅游度假区，先开开眼界吧。

□李芳芳 整理



◎三亚亚龙湾国家旅游度假区

亚龙湾国家旅游度假区是我国唯一具有热带风情的国家级旅游度假区，被誉为“天下第一湾”。

亚龙湾集中了现代旅游五大要素：海洋、沙滩、阳光、绿色、新鲜空气于一体，呈现明显的热带海洋性气候。度假区规划面积18.6平方公里，自1992年正式开发建设至今，已拥有一大批高档次、高标准、具有国际一流水准的五星级酒店、度假村、豪华别墅、会议中心、文化娱乐中心、滨海公园、滨海浴场、海底观光世界、海上运动中心、高尔夫球场、游艇俱乐部等度假休闲项目和设施。湾内有高星级酒店20余家，特别是瑞吉、美高梅、丽思卡尔顿、希尔顿、铂尔曼、万豪、喜来登等声名显赫、享有盛誉的国际酒店品牌的纷纷入驻，显示出亚龙湾的巨大魅力。

郁金“花海”

近期，红叶谷的郁金香开得正艳，美得令人窒息、让人醉。如果“五一”还再犹豫去哪儿，就去红叶谷吧。据景区工作人员介绍，“五一”期间，景区特别安排专业演员在郁金香花主展地进行演出。

（王茜）



首台家庭过山车即将登陆富华



每次跟大人去游乐园，往往因为身高而错过了过山车，是很多孩子感到遗憾的事情。据了解，山东省首台儿童可以乘坐的家庭过山车，马上就要登陆富华游乐园了，该项目由意大利知名游乐设备制造商设计制造，攀爬、俯冲、波浪起伏、侧冲、加速体验，孩子都可以一一体验。

5月1日至3日，富华游乐园还有“世界风情节”演出，届时，将有欧美电声乐队、肯尼亚非洲鼓、巴西桑巴舞等充满异域风情的演出，还有美丽的不倒天使与您欢乐零距离。“五一”期间，游乐项目不限次数乘坐。为方便广大游客购票，富华游乐园还可通过网络途径购票，不仅方便快捷，还有优惠。

海泉湾推“给力”惠游

“五一”期间，海泉湾为游客准备了丰富的旅游大餐。据了解，4月23日至30日，每天十点登录“青岛海泉湾度假区”天猫官方旗舰店，可以99.8元抢购原价1908元/间夜的港中旅（青岛）海泉湾度假区——维景国际大酒店高级海景客房一晚（含双人早餐），每天仅限抢三间。提前预约，即可在5月1日至5月7日入住。“五一”假期，全国五一劳动奖章获得者只要提前预约，即可凭证书及相关证件免费入住青岛海泉湾——维景国际大酒店五星级客房一晚。

“五一”期间，青岛海泉湾还精心定制了“海泉湾五星级奢华假期”998元套餐，其中包括高级客房一晚，双人中西式早餐，双人海洋温泉沐浴门票，双人大型魔术舞蹈剧《梦归琴岛》门票，原价1958元假期只需998元，套餐活动时间为5月1日至5月31日。

休闲快讯

“五一”畅游仰天山

“五一”到了，仰天山景区精心准备，推出了登第一高崮，赏垂直溶洞，拜千佛祈福，生态山珍美食节等丰富多彩的旅游产品。

仰天山景区内，山东地区罕见的天然次生林已一片葱绿，漫步林中，既能观赏到江北地区绝大多数的植物，又能呼吸清新富氧的超洁净空气。仰天山摩云崮海拔达848米，是中国海拔最高的崮，灵泽洞全长1600多米，洞内各种岩溶景观发育良好，是江北地区最大的垂直溶洞，千佛洞洞体宏大，佛像精美，有天下第一佛洞的美誉。

桃花坡度假村依山而建，优雅恬静的森林树屋、临谷而建的山景大房、特色浓郁的农家套院，全羊、野菜，各种绿色山珍美食，配上风靡全国的沂蒙山煎饼，到仰天山嗨起来吧。

（颜世奇）